
Resultats Enquesta

SABER I ENTENDRE LES MATEMÀTIQUES

Curs Acadèmic 2023-2024
2n Quadrimestre

Diploma Sènior Universitari en Ciència, Tecnologia i Societat



Resultats enquesta SABER I ENTENDRE LES MATEMÀTIQUES 2023-2024 Q2
GPAQ

Índex
31. Fitxa Tècnica

2. Valoració de l’assignatura 4
1.1 Valora l’interès dels continguts de l’assignatura . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
1.2. Es correspon l’avaluació amb els objectius i el nivell de l’assignatura? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
1.3. Indica la teva satisfacció global amb aquesta assignatura: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6
1.4. Què és el que més i menys t’agrada de l’assignatura? Quins canvis proposaries? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7

91.5. Recomanaries aquesta assignatura? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2 Valoració professor JAUME PUIG 10
2.1. Valora el grau d’accessibilitat per part del professorat a l’hora de realitzar consultes sobre la matèria. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
2.2. Valora el teu grau de conformitat respecte la següent frase: “Penso que el/la professor/a és un/a bon/a docent” . . . . . . . . . . . . . . 11



Resultats enquesta SABER I ENTENDRE LES MATEMÀTIQUES 2023-2024 Q2
GPAQ

0. Fitxa Tècnica
OBJECTIU: Conèixer la valoració de l’assignatura i l’actuació docent del professorat per part de l’alumnat i descobrir aspectes a potenciar o millorar

REALITZACIÓ DE LA CONSULTA: Gestió acadèmica del Diploma Sènior Universitari en Ciència, Tecnologia i Societat

PERÍODE: 20 de maig de 2024 - 13 de juny de 2024

POBLACIÓ D’ESTUDI: Estudiantat matriculat en “Saber i entendre les matemàtiques” durant el 2n quadrimestre del curs acadèmic 2023-2024

Característiques metodològiques
Instrument Consulta
Població total 31
Percentatge de participació 87.1%
Format Digital
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1. Valoració de l’assignatura
1.1 Valora l’interès dels continguts de l’assignatura
* Escala de valoració: d’1 (Molt poc interessant) a 5 (Molt interessant)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

1 3.7 1 3.7 3 11.1 12 44.4 10 37 4.1 1

4.1
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1.2. Es correspon l’avaluació amb els objectius i el nivell de l’assignatura?
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5 No ho sé
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 2 7.4 7 25.9 6 22.2 9 33.3 3 11.1 3.9 1.02

3.9
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1.3. Indica la teva satisfacció global amb aquesta assignatura:
* Escala de valoració: d’1 (Molt insatisfet/a) a 5 (Molt satisfet/a)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 2 7.4 4 14.8 12 44.4 9 33.3 4 0.9
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Mitjana
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1.4. Què és el que més i menys t’agrada de l’assignatura? Quins canvis proposaries?

Respostes
- A efectes practis no m.ha agrada wuasi rwz
- Clases preparades i amb moltes curiositats ,una manera de explicar molt original, m’ha agradat.
- Creo que ha sido muy correcto, el profesor es excelente y los tiempos de aprendizaje acertados, por citar algún punto de mejora
diría que al principio fue muy lento, pero se comprende por la variedad de el alumnado
- El que més els continguts i la manera d’exposar-los. En Jaume és molt bon comunicador a mes de saber-ne molt. El que menys la
poca participació per part dels alumnes.
- El que mes la gran preparación del material Per part del profesor i les explicacions .El que menys es pot ser que sigui difícil
entender el perque els continguts. Al final veig que el objectiu es. que pensem i comprovem el que es diu i d’on be.
- El que més m’ha agradat ha estat el temari global i el que menys, el fet de a les classes i/o treball no hi han hagut casos pràctics
que, per les característiques de l’assignatura crec que son imprescindibles i justament això és el que proposaria, es a dir, una
proposta de realització exemples pràctics, ja sigui dins del tema de l’assignatura o ja sigui com a treballs a fer a casa.
- Es tot molt desorganizat
- Jo faig aquesta assignatura perquè és dins del curs global, però no sé de mates ni m’han interessat mai. Ho sento. Jo no l’hagués
triat. Malgrat això, el millor ha estat descobrir LES MATEMATIQUES amb un professor que se les estima i s’esforça per difondra
una altra manera d’aprendre.
- Jo proposaria que al inici de cada sessió es digués quin és el objectiu de la sessió i a on es vol anar a parar
- Lo mejor es la capacidad y profesionalismo del profesor... lo mejorable sería la distribución de los tiempos, por ejemplo darle
menos tiempo a los temas sencillos y mas a los complejos.
- M’ha agradat l’assignatura, m’agraden les matemàtiques i ha estat un repte engrescador per a mi enfrentar-me a alguna dificultat
de comprensió.
- M.ha agradat veure les matemátiques des d’ una perspectiva que no havia vist mai . Cap canvi. És prou interessant
- Nivell molt elevat i poc lligat a la realitat o necessitat.
- No m’ha agradat que hi hagués tanta història de les matemàtiques. Hauria preferit mes repàs de matemàtiques.
- Poder entender millor les mates , problema meu no Ho aconseguixo
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Respostes

- Una de las razones principales por las que disfruto de esta asignatura es la claridad y la estructura que aporta a la resolución de
problemas. Las matemáticas ofrecen un lenguaje universal que nos permite entender y describir el mundo de forma precisa y lógica.
Este curso, en particular, ha sido una experiencia enriquecedora debido a la manera en que se adapta a nuestras necesidades y
ritmos de aprendizaje. El ambiente de clase es inclusivo y alentador, lo que facilita la comprensión y la participación activa. La
paciencia y la pedagogía del profesor han sido fundamentales para que todos nos sintamos cómodos y motivados para aprender,
independientemente de nuestro nivel previo de conocimientos.
Además, el estudio de las matemáticas ha demostrado ser un excelente ejercicio mental. Resolver problemas matemáticos y aprender
nuevos conceptos ha sido una excelente forma de mantener mi mente ágil y activa. Esta actividad mental no solo es desafiante y
gratificante, sino que también contribuye a mi bienestar cognitivo general.
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1.5. Recomanaries aquesta assignatura?

Respostes %
Sí 21 77.8
No 6 22.2
TOTAL 27 100.0
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2 Valoració professor JAUME PUIG
2.1. Valora el grau d’accessibilitat per part del professorat a l’hora de realitzar consultes sobre la matèria.
* Escala de valoració: d’1 (Molt baix) a 5 (Molt Alt)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 3 11.1 8 29.6 16 59.3 4.5 0.7

4.5
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2.2. Valora el teu grau de conformitat respecte la següent frase: “Penso que el/la professor/a és un/a bon/a
docent”
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 1 3.7 7 25.9 19 70.4 4.7 0.55

4.7
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